



КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана в январе 1922 года

№ 3 (14724)

Вторник, 6 января 1976 года.

Цена 2 коп.

1976-й ПРИНЯЛ ЭСТАФЕТУ

В праздничном хороводе новогодних елок, при свете искр раздающегося в металлургических печах металла, пультах электростанций и при зеленых огнях путевых светофоров передал Новому, 1976-му — первому году десятой пятилетки — эстафету ушедшему в историю год 1975-го.

Теплые волнистые слова нового года поздравления, с которыми обратились к советскому народу Центральный Комитет КПСС, Президиум Верховного Совета СССР и правительство Советского Союза, нашли горячий отклик в сердцах рабочих, крестьян, интеллигентов и странах Советов. Заметными вехами достижений в коммунистическом строительстве отмечен наш труд в прошедшей девятой пятилетке: Готовясь достойно встретить XXV съезд КПСС, советские люди еще теснее сплачиваются вокруг ленинской Коммунистической партии, которая зовет и ведет к еще большим высотам. Планы партии, ярко раскрыты в проекте ЦК КПСС «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы», воодушевляют на ударный, торжественный труд.

В канун Нового года состоялась XVI областная партийная конференция. Обсудив отчет о работе областного комитета КПСС и проект ЦК партии к XXV съезду, конференция отметила, что коммунисты Кузбасса идут навстречу очередному пятилетку тесно сплоченными, еще более закаленными идейно и организационно, обогащенные опытом руководства хозяйственным и культурным строительством. Под руководством областной партийной организации труженики Кузбасса вносят достойный вклад в создание материально-технической базы коммунизма. Вырос промышленный потенциал области; качественно новые сдвиги произошли в сельском хозяйстве и капитальном строительстве, богаче и содержательнее стала наша культурная жизнь.

И вот мы стоим у истоков новой пятилетки, которую виним в своих мечтах и свершениях пятилетки мира и созидания, повышения эффективности производства и качества всей нашей работы, дальнейшего роста народного благосостояния.

Первые же дни нового года показали, что трудовые коллективы Кузбасса полны решимости так работать на председатовской вахте, чтобы каждый ее день запоминался все быстрееющими рабочими ритмом, сверхплановой продукцией, крепкой дисциплиной, смеккой, спланированностью.

Вот первый трудовой рекорд доменного цеха Запсиба: мастер-печи № 1 А. Н. Недорогов, № 2 Б. А. Ступин, № 3 Б. А. Ступин вместе со своими подчиненными выдали сверх плана четыреста тонн чугуна. Надежно всплыли вахту кипролитчиков Кемеровского объединения «Азот», энергетиков Белова, Мысков, Калтаны, Кемерова, железнодорожников Тайга, Топчук, Новокузнецка, враны и хлебопеки городов и сел Кузбасса.

Быть дни все, кто занимается производством минеральных удобрений, с особым удовлетворением вытипаются в слова пристрастия, с которыми обратились к нам Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев по случаю замечательной победы в выполнении директивы XXIV съезда КПСС по развитию промышленности минеральных удобрений, вытекающей из завершающего год девятой пятилетки 90 миллионов тонн туков.

В январские дни начался уверенный счет сверхплановым тоннам и граммам, километрам и кубометрам...

Намечая программу дальнейшей деятельности коммунистов Кузбасса, областная партконференция указала на те резервы, которые пока ждут своего применения. Чтобы повысить качество работы и эффективность промышленного производства, внимание партийных, профсоюзных, комсомольских организаций должно быть сосредоточено на оперативном внедрении науки и передовой практики, научной организации труда. В девятой пятилетке в индустрии Кузбасса предстоит внедрить не менее 700 научно-исследовательских тем по новой технике и передовой технологии, 600 поточных механизированных и автоматизированных линий.

По примеру тружеников Львова надо обеспечить планомерную разработку и увеличить выпуск высококачественных изделий на основе внедрения комплексных систем управления и современных методов и средств контроля качества. По меньшей мере двести кузбасских изделий должны получить Знак качества.

С еще большей решительностью и настойчивостью каждый из нас должен бороться на своем рабочем месте за создание весомого всесоюзного фонда экономии, не терпеть фактов бесконтрольности, нераспорядительности, расточительства, бракоделия.

Сокращение сроков освоения производственных мощностей и практическое выполнение намеченных показателей — это задача, над которой обязаны кропотливо работать партийные комитеты и хозяйствственные, трудовые коллективы. К сожалению, в нашей области велико и число отставших, и тех, кто еще не вышел на прогрессивные отметки.

Проект Основных направлений нацеливает нас на дальнейшее повышение уровня планирования производства, совершенствование методов хозяйствования и экономического стимулирования, организационной структуры управления. На слуху должны быть поставлены все современные арсеналы электронно-вычислительной техники, экономико-математических методов анализа, автоматизированных систем. Партийные организации обязаны воспитывать у каждого рабочего, инженера, техника высокое чувство ответственности за порученное дело, чувство творческого поиска и неудовлетворенности сделанным.

Одна из важнейших задач — сдавать воздух, которым мы дышим, воду, которую мы пьем, чистым, привлечь к этому благородному делу усилия ученых и практиков, каждого кузбассовца.

В девятой пятилетке, чтобы нам жилось еще лучше, намечен огромный комплекс работ по развитию сельского хозяйства. Оно должно стать на прочных индустриальных рельсах. Достижение науки и техники, внедрение на поля и фермы, помогут больше получать нужной нам продукции, более независимыми от кризисов природы.

Б условиях постоянно растущих задач партийные организации обязаны уделять особое внимание капитальному строительству, чтобы добиться концентрации капитальныхложений, сокращения сроков ввода и снижения стоимости сооружения объектов. Строители должны трудиться так, чтобы каждый возведенный ими объект сразу давал максимальную прибыль государству. В нынешнем пятилетии краши и уточнен должны стать наши города и села, прибавившие число новоселов в комфортабельных жилых домах, ребячищем в новых школах и детсадах, зрителей в кинотеатрах и домах культуры, отдыхающих в скверах и в парках, на турбазах, в домах отдыха и санаториях.

Чтобы все эти задачи были решены, партийные организации должны мобилизовать трудящихся предпринятий, строек, колхозов и совхозов на осуществление намеченной программы. Коммунистам определено быть в авангарде выполнения великих предначертаний коммунистического строительства.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЦЕЛИ МЕТАЛЛУРГОВ

В ближайшие годы коллектив Кузнецкого металлургического комбината предстоит решать сложные задачи. О них сейчас идет разговор на рабочих собраниях, которые проводятся во всех цехах.

В центре внимания металлургов проект ЦК КПСС к XXV съезду партии «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

Значительно улучшить качество, расширить сырьевой сортамент металлургии, увеличить выпуск наиболее эффективных ее видов, сократить удельный расход стали на производство проката. Эти слова выражают смысл нашей работы в десятой пятилетке.

— говорит секретарь партийной организации листопрокатного цеха А. Т. Писарев. — Наш коллектив с 15 декабря работает в счет 1976 года. Теперь, обсуждая задачи на новое пятилетие, в первую очередь, учтываем требования проекта ЦК КПСС.

Без ввода дополнительных мощностей, за счет использования внутренних резервов, совершенствования технологии и широкого внедрения планов НОТ металлурги КМК обеспечивают рост производительности труда на 6,6 процента. Повысится благостояние тружеников комбината.

Г. ШАЛАКИН.

г. Новокузнецк.

С телетайпной
ленты
ТАСС

**СЛАВНЫЙ ПУТЬ
АРГЕНТИНСКИХ
КОММУНИСТОВ**

БУЭНОС-АИРЕС. В связи с исполнениемся 6 января 58-годовщины со дня образования Коммунистической партии Аргентины ЦК КПА опубликовал обращение ко всем аргентинским коммунистам и трудящимся страны. В нем отмечается, что за годы своего существования КПА «перевратилась в партию нового типа. Она имеет глубокие корни в среде рабочих, крестьян, интеллигентов, всех демократов страны».

Характерными чертами деятельности аргентинских коммунистов на протяжении их более чем полувекового пути, говорится в обращении, является постоянная борьба за демократические свободы и права человека. Эта борьба не ослабевала, несмотря на то, что тысячи членов КПА были брошены в тюрьмы, подвергались пыткам, многие были убиты, и сегодня коммунисты подвергаются репрессиям.

А. ТРУТНЕВ.
г. Новокузнецк.

СЧЕТ ОТКРЫТ

Первую тысячу тонн угля сверх плана добыла комплексная механизированная бригада Р. Н. Стакеева с шахты «Нагорная». Производственный объединение «Южнокузбасс»

Помимо этого коллектива должны выдавать ежесуточно по 2.000 тонн тоцбика. Солидная нагрузка лежит на механизированной лаве оборудованную комплексом КМК-812! Но высокий уровень организации труда горнорабочих, мастерство машинистов комбината и крепи, каким отличаются механизаторы бригады.

Минувший год для шахтеров бригады Рудольфа Колюбакина был примечательным, — рассказывает заместитель секретаря парткома шахты В. С. Толмачев.

Они впервые преодолели полу миллиардный рубеж. Нынче коллектив решил добить 550 тысяч тонн угля.

А. ТРУТНЕВ.

г. Новокузнецк.

БЕГУТ ПО РЕЛЬСАМ ПОЕЗДА

Коллектив локомотивного депо Белово хорошо известен своим мастерами вождения тяжеловесных составов — машинистами электровозов П. Коневым, И. Кудрицким, А. Карапетовым и другими. Каждый из них в минувшей пятилетке провел десятки тяжеловесов, перевез свыше плана сотни тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо входит в число лучших вахт на XXV съезде КПСС. Машинисты взяли личные обязательства по экономии электроэнергии. Железнодорожники в день открытия съезда партии поведут составы на скошенной электроподстанции.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

УВЕРЕННОЕ НАЧАЛО

Девятую пятилетку над пятиэтажными кварталами поднимутся девятнадцатиэтажные здания. И каждое из них будет похоже на соседа — один дом вянется прямоугольником, другой будет угловым, третий — раскрытой книжкой встанет.

Это не фантазия, это уже реальность. Еще недавно в огромных цехах нового завода крупнопанельного домостроения его стены были вандалами, а воры-взломщики с отрывками из газет и журналов пытались пронести складные инструменты. А теперь воры-взломщики не находят в здании ничего, кроме пустоты. Стены вандалами не трогают, а воры-взломщики не находят в здании ничего, кроме пустоты. Стены вандалами не трогают, а воры-взломщики не находят в здании ничего, кроме пустоты.

Таких заводов по стране нет еще ни один. Специалисты убедились в их надежности. Государственная комиссия подтвердила, что в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа.

В сорока новых зданиях Кузбасса, в которых вандалы не находят ничего, кроме пустоты, воры-взломщики не находят в здании ничего, кроме пустоты.

И. ПАНОВ.

г. Новокузнецк.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий. А в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

г. Белово.

Сейчас коллектива локомотивного депо Белово, где обстановка в здании хранение, в основном согласно требованиям ГОСТа, неизменно отличается от других зданий.

И. ПАНОВ.

На темы морали и быта

ЗДОРОВЬЕ И КЛИМАТ СЕМЬИ

Ни в одном справочнике вы не найдете словосочетания «климат семейный», между тем он существует и играет в нашей жизни немаловажную роль и как климат метеорологический имеет свою «температуру», «давление», «осадки». Не так уж редко все это скавливается на нашем здоровье.

Зависит климат семьи от многих факторов: взаимоотношения, общности интересов, удовлетворенности работой, материальной обеспеченности, бытовых условий и, конечно же, от той моральной атмосферы, в которой живут люди, от их честности и требовательности к самим себе, от степеней уважительного, заботливого отношения друг к другу. Впрочем, нередко и сами эти слагаемые споруджеского счастья зависят от климата семьи.

Формально семья начинается с момента вступления в брак, хотя серьезный отпечаток на споруджескую жизнь накладывают добрые отношения — период знакомства, ухаживаний, первой влюбленности. Советский исследователь С. И. Голод специально изучал матрицы, по которым науки формируются семьи. На первом месте, как и следовало ожидать, любовь: съыше 79 процентов мужчин и почти каждой второй женщины вступают в брак по взаимному велению чувств. На втором месте — общность интересов и взаимодействие (у мужчин — 28,3 проц., у женщин — 28,5 проц.), далее идут иные матрицы: наличие жилищности, материальная обеспеченность, одиночество и т. д. Даже во вполне благополучных семьях наблюдалась удовлетворенность браком приходится на первые два года споруджества: потом новизна чувств несколько снижается, однако к 8—10 году совместной жизни отношения стабилизируются и взаимная удовлетворенность становится устойчивой, постоянной.

Но, как известно, ничто не вечно под луной, и «ладье быта» со временем начинает портить грозить неожиданными штормами, разрушительные ветры, подводные рифы. Опасности много, значительная часть снязана в той или иной степени со здоровьем супругов. Наиболее грозный удар по семье, по ее внутреннему климату обычно наносит аборт, особенно при первой беременности. Аннета, профессор, врачом О. Е. Чернекицким, подтвердила: 70 процентов абортов производятся из-за нежелания одного из супругов, чаще отца, иметь ребенка. Верное, почти безошибочное доказательство того, что климат данной семьи не устоялся, способен измениться даже под влиянием не слишком существенных обстоятельств! Молодой человек испуган перспективой отцовства, его глубокое сомнение: не лучше ли повременить, посмотреть, как-то еще все сложится дальше, дождаться окончания учебы, получения квартиры? Не взвесив все трезво и неторопливо, поддавшись минутной слабости, страху перед «не-преодолимыми» трудностями, не поверив в свои силы, молодые решаются на опеку. А откуда ее сплошь-ком часто печальны. В одних случаях это расстройство менструального цикла, в других — прилипчивые женские болезни, в третьих — нарушения сексуального порядка. И — едва ли не самое грозное испытание для семьи — бесплодие. Тут-то

обычно начинаются взаимные упреки, обиды, раздоры — позволяет эпилога трещину в отношениях.

Чаще, наверно, чем об этом узнают статистики и социологи, климат семьи нарушается пыльством одного из супругов. И тут, увы, первенствует обычный муж. Не трудно представить, с каким грузом отрицательных эмоций отправляются члены этой семьи на работу, каково производительность их труда и настроение. М. Горький писал, что когда трудудовольствие, жизнь — хороша, а когда труд — обязанность, жизнь — рабство. Страдают от пристрастия к спиртному не только материальное благополучие и взаимоотношения супружеских, может произойти и наиболее страшное — на свет появляется умственно и физически неполноценное потомство. Если закон трезвости нарушает беременную женщину, то уже через 12 минут алкоголь обнаруживается в крови плода; когда выпивает кормящая мать — алкоголь в таком же сроке появляется в ее молоке.

Кропот семи в многом зависит от детей: здоровы они, воспитаны — и радость наполняет родителей с сердца; отстают в учебе, плохо себя ведут, болеют — в доме царят атмосфера давленности, недовольства. Когда отец и мать бодры, трудолюбивы, трезвы, тогда и дети обычно ради их своим поведением, заражают, неподверженностью недугам из-за любого душевного ветра, случайного глотка холодной воды, изменения мимика. Жизнь ребенка стится, главным образом, на примере родителей. Появляется дистый подражания, какое это счастье и какая превеликая ответственность!

Семья — не только радость общения, общим взглядом, гости, вечера у телевизора, у нее есть еще обязательные будни — уборка помещений, покупка продуктов, приготовление пищи, уход за детьми. Быт, если он устроен, может сплачивать людьми в общем труде, в разумно, по силам разделенных заботах, а может и разделять, «засасывать» своей будничностью, повергать в переутомление, в болезнь. Желание спасти-распределить нагрузки, вовремя «подставить пальца», уберечь от недосыпания, от завтрака вспыхнувшую съедавшего наспех, от головной боли из-за необходимости одному допоздна ходить-зять до дома, когда другой читает газету, — все это тоже сказывается на отношении.

Семья — не только радость общения, общим взглядом, гости, вечера у телевизора, у нее есть еще обязательные будни — уборка помещений, покупка продуктов, приготовление пищи, уход за детьми. Быт, если он устроен, может сплачивать людьми в общем труде, в разумно, по силам разделенных заботах, а может и разделять, «засасывать» своей будничностью, повергать в переутомление, в болезнь. Желание спасти-распределить нагрузки, вовремя «подставить пальца», уберечь от недосыпания, от завтрака вспыхнувшую съедавшего наспех, от головной боли из-за необходимости одному допоздна ходить-зять до дома, когда другой читает газету, — все это тоже сказывается на отношении.

По роду своей деятельности вправе чаще, чем кто либо другой, входить в чужую семью, узнать о ее горестях и радостях. Долгие наблюдения убеждают меня: здравые супружеские и детей — далеко не последний фактор в создании хорошего семейного климата, повышающие ее устойчивость, крепости, способности выдерживать напор житейских испытаний. Изречение: «В здравом теле — здоровый дух»: полностью применимо, мне кажется, и к климату семьи. В самом деле, когда все в семье здоровы, бодры, оптимистичны, любые неурядицы, бытовые трудности воспринимаются легче, без ненужных преувеличений и не подыгрывают главному — веры супружескому.

Профессор С. БЕККЕР, член санитарного просвещения.

ДУБНА: ЭКСПЕРИМЕНТЫ И ОТКРЫТИЯ

В интернациональном коллективе ученых Объединенного института ядерных исследований (ОИЯИ) почти за 20 лет существования этой международной организации сделано четырнадцать крупных открытий: новые частицы, новые явления микромира, новые химические элементы. Все эти открытия зарегистрированы в Государственном комитете Совета Министров СССР по делам изобретений и открытий. Об этом сообщила корреспондент ТАСС директор института Герой Социалистического Труда, академик Н. И. Бобров.

— Истекший год, — сказал он, — был для нас весь ма плодотворным. На самом крупном ускорителе ядерного синхрофазотрона ядеры ускоряются до высоких энергий не только протоны и дейтероны, но и альфа-частицы: синхрофазотрон стал первым в мире ускорителем релятивистических ядер.

Очень важные работы по исследованию механизма ядерных реакций проведены

ОКОНО В МИР

факты
сообщения
комментарии

СПОРАДИЧЕСКИЕ ПЕРЕСТРЕЛКИ

БЕИРУТ, 5 января. (Корр. ТАСС). В ливанской столице и ее пригородах сохраняется относительное затишье. В городе отмечались лишь отдельные перестрелки, носившие спорадический характер. Однако вновь имели место случаи захвата заложников, а также активизация действий снайперов.

Несмотря на некоторую стабилизацию обстановки, жизнь в ливанской столице парализована. С 6 декабря прошлого года закрыты банки, государственные и частные учреждения и предприятия. Было отмечено, что несмотря на соглашение о прекращении огня, во многих кварталах города и его пригородах еще остаются вооруженные группы, что срывает процесс нормализации. Комитет также рассмотрел вопрос об участившихся слу-

чаях ограблений магазинов и складов в районах вооруженных столкновений и принял соответствующие решения по усиленнию охраны торговцев, предприятий столицы силами внутренней безопасности.

Лидеры политических партий и религиозных общин заметно активизировали в первые дни этого года свою деятельность с тем, чтобы определить конкретные пути выowania страны из кризисной ситуации.

АНГЛИЙСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП
ДИПЛОМИРОВАННЫЙ РАСИСТ

Дав дня в Королевском географическом обществе в Лондоне шел научный симпозиум, и два дня в дверях здания демократии полицейская машина. На этом настолько участники симпозиума из США профессор Джонсон. Он сказал: «Когда я выступил у себя в Соединенных Штатах, нам, правда, не обходилось без вмешательства полиции...»

Джонсон известен как яркий расист. Излюбленный тезис его лекций — «черные являются низшей расой и значительно отстают в своем умственном развитии от белых». Пишут, что после выступлений Джонсона не раз забрасывали тухими яйцами и гнилыми помидорами. Причем среди тех, кто устраивал ему, мягко говоря, обстрелицию, всегда было много белых.

ПОМОЖЕТ ЛИ «СКРЫТАЯ КАМЕРА»?

Они существуют как обиженных на пасынков. В ролях у них обычные чадоамчики. Это инсценировка из специального отдела британского железнодорожного ведомства, вооруженного новейшей киноаппаратурой. Их задача — «финансировать» случаи вандализма на транспорте. Снимая ма- териалы, они создают уникальную кинотеку «железнодорожных вандалов» в действии. Располагая такими уликами, полиция надеется успешнее бороться с теми, кто поджигает вагоны, разбрасывает сиденья, бьет стекла. Все это случается чуть ли не каждый день. Но особый «взгляд вандала», пишут газеты, приходит на дни проведения спортивных соревнований. Один футбольный матч обходится же- лезной дороге в десятки тысяч фунтов стерлингов. Болельщики проигравшей команды крушат все вокруг с горя, поклоняются победившей с радостью.

Поможет ли «скрытая камера»? Телевизионные камеры установленные по всей же причине в лондонском метро, не помогли. Их отыскали и тоже разбили...

СКАНДАЛ В ИСТ-ЭНДЕ

Было далеко за полночь, когда инспектор Пол Вастлан, в обязанности которого входит контроль за соблюдением законов, вышел на улицы Шеффилда, на новой дороге, где также идут тренировки. Как сообщили организаторы Олимпиады, они ожидают, что самые представительные команды на игре направят США и СССР. Завтра на 123 спортсмена из США, 110 из СССР.

На 110 этажах выставляет команду Австралии, Италия направит в Инсбрук 95 спортсменов, ФРГ — 93, Швейцария — 80, Канада — 74, Польша — 71, Финляндия — 70, ГДР также 70, Норвегия — 63, Великобритания — 62, как и Япония, ЧССР — 58.

На играх будут представлены спортсмены из Австралии, Нидерландов, Венгрии, Франции, Бельгии, Испании, Лихтенштейна, МНР, КНДР, Новой Зеландии, Турции, Болгарии, Аргентины, Греции и других стран.

Даже Андорра придет в Инсбрук своих представителей, если Международный олимпийский комитет примет эту страну в свои ряды на своей сессии, которая состоится на конане игр.

СЛУЧАЙ В МАНСОНЕ

НЮ-ЙОРК, 5 января. (Корр. ТАСС).

Как оказывается телевидение на социальной жизни провинциального города Соединенных Штатов? Что произошло в городе Мансоне, штат Калифорния, где также идут тренировки. Как сообщили организаторы Олимпиады, они ожидают, что самые представительные команды на игре направят США и СССР. Завтра на 123 спортсмена из США, 110 из СССР.

На 110 этажах выставляет команду Австралии, Италия направит в Инсбрук 95 спортсменов, ФРГ — 93, Швейцария — 80, Канада — 74, Польша — 71, Финляндия — 70, ГДР также 70, Норвегия — 63, Великобритания — 62, как и Япония, ЧССР — 58.

На играх будут представлены спортсмены из Австралии, Нидерландов, Венгрии, Франции, Бельгии, Испании, Лихтенштейна, МНР, КНДР, Новой Зеландии, Турции, Болгарии, Аргентины, Греции и других стран.

Даже Андорра придет в Инсбрук своих представителей, если Международный олимпийский комитет примет эту страну в свои ряды на своей сессии, которая состоится на конане игр.

НЕОБХОДИМО РАССЛЕДОВАНИЕ

ЛИССАБОН, 5 января. (ТАСС).

Португальская демократическая общественность осудила серийные инциденты, произошедшие во время демонстрации у тюрьмы Каштюша в городе Порту и тюрьмы Кашас недалеко от Лиссабона, где содержатся офицеры и сержанты, арестованные по обвинению в убийстве 25 ноября прошлого года. Демонстранты требовали освобождения арестованных из тюрьмы Каштюша, арестованных из тюрьмы Кашас.

Португальская демократическая общественность осудила серийные инциденты, произошедшие во время демонстрации у тюрьмы Каштюша в городе Порту и тюрьмы Кашас недалеко от Лиссабона, где содержатся офицеры и сержанты, арестованные по обвинению в убийстве 25 ноября прошлого года. Демонстранты требовали освобождения арестованных из тюрьмы Каштюша, арестованных из тюрьмы Кашас.

В Порту жандармы, охранявшие тюрьму, открыли огонь по демонстрантам. В

серийных инцидентах у тюрьмы Каштюша и Кашас, отмечают авторы заявления, дает основание предполагать, что речь может идти о заранее запланированной и организованной провокации, тем более, что среди демонстрантов были замечены лица, связанные с террористической группой «португальской армии освобождения».

Руководство Северной окружной организации ПКП призывает коммунистов крепить бдительность и вести недипломированную и постоянную борьбу с авантюризмом, с «ультрапролетариатом», с провокационной деятельностью фашистских элементов. Оно требует проведения широкого расследования сведений о событиях у тюрьмы Каштюша с целью быстрого выявления и наказания виновных.

Серийные инциденты у тю

